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            Dr. Ovidiu Nicolae Palea, medic specialist Anestezie
şi Terapie Intensivă şi Terapia Durerii , va folosi, pentru prima dată
în România, epiduroscopia ca mijloc de tratament pentru pacienţii
cu diverse afecţiuni spinale. Primele intervenţii vor avea loc joi, 14
februarie 2013, între orele 9:00 -16:00, la Centrul Medical
Hemodinamic din Bucureşti (Sos. Mihai Bravu, nr. 281, sect. 3, în
incinta CDT Victor Babeş – etaj 3). Dr. Ovidiu Nicolae Palea va trata
folosind epiduroscopia 5 pacienţi diagnosticaţi cu hernii de disc,
discopatii lombare şi sindrom post-laminectomie după multiple
operaţii pe coloană.
      

  

       Epiduroscopia  - endoscopia canalului spinal – este o intervenţie endoscopică
modernă şi eficientă, utilizată în diagnosticarea şi managementul durerii. Epiduroscopia este
folosită atât ca metodă de diagnosticare, prin vizualizarea patologiei în timp real, cât şi ca
opţiune de tratament, permiţând tratamentul patologiei existente prin ablaţie cu laser.

  

    „Epiduroscopia deschide noi căi de tratare a pacienţilor şi, folosită incipient, poate controla
durerea înainte de instalarea cronicizării. Epiduroscopia poate fi folosită în tratamentul herniilor
de disc, discopatiilor lombare, cicatricilor post-operatorii lombare, etc.”, a explicat Dr. Palea.

    

  

  

Dr. Ovidiu Nicolae Palea este iniţiatorul unei echipe multidisciplinare de terapie a durerii,
alcătuită din medici neurologi, neurochirurgi, ortopezi, psihologi şi, nu în ultimul rând, medici de
recuperare medicală şi kinetofizioterapeuţi  in cadrul clinicilor medicale ProVita – Diagnostic şi
Tratament. Dupa absolvirea Universitatii de Medicină şi Farmacie Carol Davila din Bucureşti în
1995, Dr. Palea s-a specializat în ATI si Terapia Durerii si a practicat medicina în SUA, la
George Washington University Hospital, Washington DC. Revenit în ţară, a deschis prima
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clinică ProVita –Diagnostic si Tratament în august 2010.

  

 ProVita este singura clinică ce abordează în mod complex pacientul cu dureri de spate, oferind
toată gama de terapii minim invazive pe coloană – nucleoplastie, decompresii dirijate,
discografii stimulate, IDET, ablaţii cu radiofrecvenţă. Le recomandăm pacienţilor tratamentul
adecvat după un algoritm gradual, în funcţie de răspunsul personal, diminuând la minim riscurile
şi invazivitatea procedurilor. Respectăm cu stricteţe indicaţiile de proceduri după ghiduri
internaţionale şi suntem centru de pregătire zonal pentru cel mai mare lider mondial de
aparatură medicală de specialitate – Neurotherm. Credem în instruirea pacienţilor  vizavi de
boala lor şi comunicarea cu întreaga echipă medicală implicată – neurolog, medic de
recuperare, neurochirurg -  esenţială pentru o practică medicală modernă.  

        

Despre ProVita - diagnostic si tratament

  

Clinicile ProVita - Diagnostic si Tratament si Imagistica- aduc pe piata serviciilor medicale din
Romania experienţa a 10 ani de practică medicală acumulată într-un sistem care înţelege actul
medical în toata complexitatea lui.
Ne propunem "doar" o normalitate a relaţiilor dintre medici şi pacienţi bazată pe un act medical
în concordanţă cu rigorile şi standardele internaţionale, într-un mediu de respect reciproc.
Pacientul este unica noastră prioritate, şi ne mândrim cu faptul că întelegem nu doar boala ci şi
pacientul, şi împreună găsim soluţia ideală.
In clinicile ProVita vă oferim o abordare multidiscipinară a pacientului, acoperind întregul
spectru al serviciilor medicale ambulatorii, inclusiv o sală de proceduri medicale.
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